

平成 25 年 7 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社ファンコミュニケーションズ 代表者名 代表取締役社長 柳澤 安慶 (コード番号 2461) 問合せ先 執行役員社長室長 杉山 紳一郎 (TEL. 03 - 5766 - 3530)

当社取締役に対するストック・オプション(新株予約権)の発行条件等に関するお知らせ

当社は、平成 25 年 7 月 19 日開催の取締役会において、平成 25 年 3 月 28 日開催の当社第 14 回定時株主総会決議で承認されました、当社取締役に対してストック・オプションとして発行する新株予約権の具体的な発行内容について、下記のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 新株予約権の発行日 平成 25 年 7 月 19 日 2. 新株予約権の発行数 3,000 個 (新株予約権1個当たりの株式数2株) 3. 新株予約権の発行価額 金銭の払込を要しない 4. 新株予約権の目的たる 当社普通株式 6,000 株 株式の種類および数 5. 新株予約権の行使に際しての払込金額 1 株につき 3,155 円 6. 新株予約権の行使により発行する 18,930,000 円 当社普通株式の発行価額の総額 7. 新株予約権の行使により発行する 9,468,000円 (1株につき 1,578円) 株式の発行価額中の資本組入額 8. 新株予約権の割当対象者および割当数 当社の取締役3名3,000個 9. 新株予約権の権利行使期間 平成27年8月1日から平成31年7月31日まで

【ご参考】

(1) 定時株主総会付議のための取締役会決議日 平成 25 年 2 月 27 日(2) 定時株主総会決議日 平成 25 年 3 月 28 日

以 上